
 
Zápisnica 

zo 4. verejného zasadnutia Obecného zastupiteľstva Dunajskej Lužnej v roku 2012 
zo dňa  24.04.2012,  ktoré sa konalo v zasadačke OcÚ 

 
 
Prítomní:    prítomní poslanci v počte 11  

menovite: pp.  Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Solař, Šesták, Németh, Fehér,  
Tesárik, Jánošík 

                    starosta obce p. Štefan Jurčík  
                    prednostka OcÚ RNDr. Iveta Řičánková 
        hlavný kontrolór obce p. Ing. Fekete 
                    pracovníci OcÚ a občania  obce   
                    (viď prezenčná listina)  
                      
Začiatok rokovania o 17,40 h. 
 
 
Bod č. 1 - Otvorenie, voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov zápisnice a zapisovateľa 
Starosta obce privítal poslancov OZ, ostatných prítomných a konštatoval, že podľa prezenčnej listiny je OZ  
uznášania schopné. Otvoril 4. verejné zasadnutie OZ. Prečítal navrhovaný program zasadnutia a navrhol 
vypustiť bod č. 11. 
Diskusia: p. hlavný kontrolór - navrhol opraviť názov bodu č. 4.   
 
Hlasovanie za navrhovaný program  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Takáčová, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
Do návrhovej komisie boli navrhnutí poslanci pp. Georgiev, Rigó, Šesták. 
 
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-01 k bodu č. 1 
OZ volí za členov návrhovej komisie  poslancov pp. Georgieva, Riga a Šestáka.  
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Za overovateľov zápisnice boli určení pp. Muráň a Solař; za zapisovateľku pracovníčka OcÚ  p. Valašíková.  
 
Bod č. 2 – Kontrola plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z predchádzajúceho OZ 
Uznesenie č. 2012/03-10/1 – zaslanie podmienok prevádzkovania ZD všetkým oprávneným 
prevádzkovateľom ZD v regióne – mailom boli oslovené 3 spoločnosti, musí byť verejné obstarávanie; nový 
zamestnanec na ZD je p. Marián Cingel (predchádzajúci pracovník bol prepustený); uznesenie trvá 
Uznesenie č. 2012/03-10/2 - zrealizovať dopytové konanie na dodávku bezdrôtového bezpečnostného 
kamerového systému v obci Dunajská Lužná v počte 15 ks kamier + vyhodnocovacia technika; osloviť 
minimálne 5 firiem – p. starosta nevie v akom štádiu je úloha rozpracovaná; je to komplikované vzhľadom 
k technickým požiadavkám – neboli v uznesení špecifikované. Uznesenie trvá. 
Uznesenie č. 2012/03-10/3 - pripraviť zoznam verejných plôch a priestorov na jarné upratovanie. Dohodnúť 
so štatutármi, alebo zástupcami organizácii, združení a spolkov, ktoré čerpajú príspevky na činnosť z 
obecného rozpočtu, aby zabezpečili jarné upratovanie na týchto plochách; túto činnosť vykonávať 
pravidelne, každý rok na jar – je pripravená tabuľka s prácami do konca apríla, p. starosta navrhuje predĺžiť 
termín brigád do konca mája. Uznesenie splnené. 
 
 
Diskusia: pp. Georgiev, Takáčová, Tesárik, Galanský. 
p. Georgiev - pýtal sa kto vypomáha na ZD p. starosta – zamestnanec OcÚ p. Muráň je na ZD vo svojej 
pracovnej dobe v stredu a v sobotu pracuje za nejaké percento. Obidvaja sú preškolení v BOZP a PO. 



 2

Bývalý pán starosta Cingel vypomáha tiež pri kosení, výsadbe. Tabuľka s brigádami je stále v procese 
tvorby.   
p. Takáčová – ohľadne novej MŠ a stavebného povolenia – p. starosta informoval, že je treba veľa 
vybavovania ku SP do konca júna 2012, potom by malo nasledovať finančné obstarávanie; vedia aké banky 
majú osloviť, majú kontakty. Myslí si však, že výstavbou novej MŠ sa v obci nič nevyrieši, lebo MŠ je 
plánovaná na 85 detí a len teraz sa hlási cca 140 detí. Ku f. Skanska – majú objednané nové prvky na DI, 
tak aby vyhovovali. p. Takáčová – nová MŠ vyrieši problém, veď starú budovu budú musieť zatvoriť kvôli 
hygiene. 
p. Tesárik – ohľadne brigád žiada, aby tabuľka bola zaslaná do všetkých komisií; podľa aktivít organizácií sa 
bude prihliadať pri prideľovaní dotácií na budúci rok. Pracovníci OcÚ majú aj kontrolovať vykonanú prácu.  
p. Galanský – v tejto obci sa všetko naťahuje – nová MŠ; rozhlas v obci – bezdrôtový prijímač do každej 
domácnosti; cesty s jamami – prečo nechodia autá po štátnych cestách?!  p. starosta – nie je možné 
selektovať vodičov; nie je myslené „prijímač do každej domácnosti“, ale bezdrôtový kamerový systém.   
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-02 k bodu č. 2 
OZ berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení a odpovede na otázky poslancov z predchádzajúceho OZ. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 3 – Návrh Rokovacieho poriadku OZ a komisií OZ 
RP bol prerokovaný na RP. Pripomienky od p. Takáčovej boli zapracované.  
Diskusia: p. Fehér – mal pripravený návrh pripomienok – ako príloha k uzneseniu. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-03 k bodu č. 3 
OZ schvaľuje Rokovací poriadok OZ a komisií OZ s pripomienkami (RP je prílohou č.1) 

Časť I. § 3, ods. 10, doplniť vo vete: „...členov návrhovej komisie, určí dvoch overovateľov ...“; 
Časť I. § 3, ods. 12, doplniť vo vete bodku: „....30. pracovný...“ 
Časť I. § 4, ods. 2, doplniť v prvej vete: „...zabezpečujú aj poslanci....., ...pričom spolupracujú na 
zhromaždení....“ 
Časť I. § 4, ods. 2, vypustiť v poslednej vete slová - alebo starostovi: text bude znieť: „...obecného úradu aj 
pracovné materiály...“; 
Časť I. § 4, ods. 12, vypustiť slovo sa a nahradiť ho OcÚ: materiálmi OcÚ zasiela...“; 
Časť I. § 6, ods. 4, zmeniť 1. vetu: „...v písomnej forme do podateľne...“; 
Časť I. § 7, ods. 2, doplniť v 1. vete zákon: „...ustanovuje osobitný zákon (),....“ 
Časť I. § 7, ods. 3, vypustiť z vety: „... (ďalej len predsedajúci)...“ – opakuje sa z predchádzajúceho textu 
Časť I. § 5, ods. 4. 
Časť I. § 7, ods. 21 zmeniť text vety na znenie: „...poslanci spolu s materiálmi na najbližšie rokovanie rady 
poslancov.“ 
Časť II. § 8, ods. 4, vypustiť z vety: „...poslancom zastupiteľstva...“ 
Časť II. § 10, ods. 7, zmeniť text 1. vety: „... navrhovateľ nariadenia s príslušnou komisiou, ak je zriadená a 
radou poslancov.“ 
Časť II. § 10, ods. 7, zmeniť text 2. vety: „...pred rokovaním rady poslancov.“ 
Časť V. § 14, ods. 8, zmeniť text odseku: „....komisie je spravidla pracovník...“ 
Časť V. § 18, ods. 7, zmeniť text odseku: „Stále komisie sa schádzajú podľa vlastného schváleného 
harmonogramu alebo podľa potreby, resp. ak je to nutné podľa osobitného zákona (napr. zákon č. 357/2004 
Z.z. ústavný zákon na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov).“ 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 4 – Návrh na schválenie VZN č.  01/2012, ktorým sa mení VZN č. 9/2009 o financovaní školstva 
Bolo prečítané uznesenie. Bez diskusie. 
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Návrh uznesenia č. 2012/04-04 k bodu č. 4 
OZ schvaľuje VZN č. 01/2012, ktorým sa mení VZN č. 9/2009 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy 
na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území obce 
Dunajská Lužná pre rok 2012. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
p. Németh nebol v rokovacej miestnosti. 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 5 – Návrh na schválenie VZN o miestnom referende 
Pripomienky od p. Rybanskej (odkazy na zákon) boli zapracované v plnom rozsahu. 
Bez diskusie. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/04 – 05 k bodu č. 5 
OZ schvaľuje VZN č. 02/2012 o organizácii miestneho referenda. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 6 – Návrh na schválenie Smernice o tvorbe a použití rezervného fondu obce Dunajská Lužná 
Bez diskusie. 
 
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-06 k bodu č. 6 
OZ schvaľuje Smernicu o tvorbe a použití rezervného fondu obce Dunajská Lužná. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č. 7 – Návrh na úpravu cenníkov v MKS 
Predložil p. Slabý a to formou uznesenia ako to bolo v minulosti. Je urobený prehľadnejšie. 
Bez diskusie. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-07 k bodu č. 7 
OZ schvaľuje Cenník nájmu nebytových priestorov a inventára MKS v Dunajskej Lužnej, ktorý je prílohou 
uznesenia. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
OZ ruší uznesenie OZ číslo 2009/5 – 04 zo dňa 28.04.2009. 
  
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
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Bod č. 8 – Návrh na predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy OPBk – projekt revitalizácie parku M.R. 
Štefánika 
Prečítané uznesenie.  
Diskusia: p. Takáčová – do projektu nebol zahrnutý priestor pred kostolom; či je počítané s väčšími 
nákladmi ako je 5 %? Žiada dať materiál do komisie. p. Slabý – nebolo to v RP, nebol čas; nesmieme 
prekročiť hornú hranicu 800 tis. €; 5 % je 40 tis. €. p. Projekt bol predmetom verejného prerokovania. 
Nerobila sa nová projektová dokumentácia, je to zákazka s nízkou hodnotu. Žiadne zmeny neboli – sú tam 
autorské práva. p. starosta – tento proces bol časovo veľmi „natesno“ . Projekt sa musel „oprášiť“, neboli 
žiadne iné možnosti, celý projekt dostanú všetky komisie. V tomto časovom limite nebol priestor na 
pripomienky z komisií. TP p. Georgiev – myslí si, že bol časový priestor aby to išlo do komisií. p. starosta  - 
táto diskusia vyzerá ako revízia niečoho, nevie o čo ide teraz poslancom OZ. TP p. Fehér – nevie aký typ 
osvetlenia tam bude použitý. Aby sa nestalo, že budú dva rôzne typy (projekt o verejnom osvetlení). TP p. 
Lodňanek – uznesenie sa týka len schválenia finančnej čiastky. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-08 k bodu č. 8 
OZ schvaľuje OZ schvaľuje 
a) predloženie žiadosti o NFP v rámci výzvy OPBK za účelom realizácie projektu „Revitalizácia parku M.R. 
Štefánika a Košariskej ul.“ v obci Dunajská Lužná, ktorého ciele sú v súlade s platným územným plánom 
obce a platným Programom hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce, 
b) zabezpečenie realizácie projektu obcou počas celej doby jeho realizácie, 
c) spolufinancovanie projektu z  vlastných zdrojov žiadateľa o poskytnutie NFP z OPBK vo výške 
minimálne 5 % z celkových oprávnených výdavkov na projekt stanovených žiadateľom, t.j. vo výške  
45 195,00 EUR.  
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bod č.  9 – Návrh na schválenie podmienok uzatvorenia zmluvy o prenájme nebytového priestoru 
(Petra Sadloňová – kvetinárstvo, sklad; Pavelková Miroslava – rybárske potreby) 
Prečítané návrhy.  
TP p. Georgiev – či majú vysporiadané všetky pohľadávky? p. starosta – nemajú podlžnosti. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-09 k bodu č. 9 
OZ schvaľuje uzatvorenie zmluvy o prenájme nebytových priestorov, ktorá je prílohou uznesenia, a za 
týchto podmienok: 

Petra Sadloňová – časť nebytových priestorov o výmere 12 m2 nachádzajúce sa v objekte nehnuteľnosti 
obce súp.č. 766, na pozemku par. č. 99/4, k.ú. Jánošíková, nájom vo výške 17,- €/m2/rok, zmluva na dobu 
neurčitú. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
p. Fehér nebol v rokovacej miestnosti 

návrh bol schválený 
Miroslava Pavelková – nebytové priestory o výmere 42 m2 nachádzajúce sa v objekte nehnuteľnosti obce 
súp.č. 767, na pozemku par. č. 99/3, k.ú. Jánošíková, nájom vo výške 30,- €/m2/rok, zmluva na dobu 
neurčitú. 

Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
 

návrh bol schválený 
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Bod č. 10 – Návrh na schválenie podmienok uzatvorenia zmluvy o prenájme pozemku (Nubium, 
Slovenská pošta; Mariana Hajasová – Kovaríková, zmrzlina; Pekáreň – Polčík; Gajdošová – predajný 
stánok so školským tovarom; Jana Gashiová – Bistro – cukráreň) 
Po prečítaní návrhu uznesenia bola diskusia o parcelách pri pošte a zmrzline, ktoré a či vôbec zasahujú do 
projektu revitalizácie parku M.R. Štefánika.  
 
Pozmeňujúci návrh p. Fehéra 
Vypustiť  bod na uzatvorenie zmluvy Slovenská pošta a aby bol predmetom rokovania nasledujúceho OZ. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
p. Lodňanek nebol v rokovacej miestnosti 

 
návrh bol schválený 

 
Mariana Hajasová – Kovaríková, zmrzlina - parc.č. 214/1 je „éčková parcela“ a je z projektu vyčlenená. p. 
Fehér – ale nie je špecifikovaná časť z tejto parcely. To je to isté ako parc. pri pošte. Ak to bude v poriadku, 
bude sa o tom hlasovať.  
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-10 k bodu č. 10 
OZ schvaľuje uzatvorenie zmluvy o prenájme pozemku, ktorá je prílohou uznesenia, a za týchto 
podmienok: 
 
Pekáreň Dunajská Lužná, s.r.o. – Ľuboš Polčík - časť pozemku vo výlučnom vlastníctve prenajímateľa 
o výmere 140 m2 nachádzajúceho sa na pozemku par. č. 126/1, k.ú. Jánošíková – nakladacia rampa 
a priestor pre expedíciu a chladiareň, nájom vo výške 30,- €/m2/rok, zmluva na dobu neurčitú 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
Ivana Gajdošová – predajný stánok so školským tovarom, časť pozemku vo výlučnom vlastníctve 
prenajímateľa o výmere 25 m2 nachádzajúceho sa na pozemku par. č. 175/4, k.ú. Jánošíková – predajný 
stánok, nájom vo výške 30,- €/m2/rok, zmluva na dobu neurčitú 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 11 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 

Jana Gashiová – Bistro – cukráreň, časť pozemku vo výlučnom vlastníctve prenajímateľa o výmere 30 m2 
nachádzajúceho sa na pozemku par. č. 173/1 a č. 211/1, k.ú. Nové Košariská – predajný stánok, nájom vo 
výške 40,- €/m2/rok, zmluva na dobu neurčitú 

Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Šesták, Németh, Fehér, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 1 (p. Muráň) 

návrh bol schválený 
TP p. Georgiev – terasa pred prevádzkou VIMA – bagetéria – má zmluvu na prenájom? p. starosta – nemá 
takúto zmluvu,  a berie to ako  námet na riešenie na OcÚ. 
 
 
Procedurálny návrh p. Fehéra na vyhlásenie 5 minútovej prestávky. Návrh bol prijatý jednomyseľne. 
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Bod č. 11 – Rôzne 
 
Návrhy zo stavebnej komisie - p. Takáčová  
Aká je situácia okolo novej MŠ (verejné obstarávanie) a rekonštrukcie Pekárenská a Športová? Požadovala 
k MŠ uznesenie.  p. starosta – verejné obstarávanie  na MŠ až potom čo bude stavebné povolenie. 
Elektronickou aukciu z 1 mil. Eur nebude viac ako 600 tis. €. TP p. Lodňanek – pri tejto cene to treba dať do 
medzinárodného vestníka. Obstarávanie bude trvať niekoľko mesiacov. TP p. Németh – poslanec má právo 
na návrh uznesenia, ale načo dávať niečo duplicitne? Uznesenia sú záväzné, či sú nové alebo staré.  p. 
Takáčová – uvažuje, či by nebol vhodnejší hypotekárny úver – je to podľa nej výhodnejšie. p. starosta – OZ 
nemôže zaviazať starostu, aby zobral úver, ale ho len odsúhlasiť. Bol na stavebnom úrade a myslí si, že SP 
by malo byť v priebehu mesiaca. Je vhodné začať VO ešte pred SP?   
 
p. Fehér odišiel o 20 h. 
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-11/01 k bodu č. 11 
OZ ukladá začať  verejné obstarávanie na zhotoviteľa stavby MŠ v Novej Lipnici. Zistiť najvýhodnejšie 
úverové  zdroje  na krytie investičných nákladov. Zabezpečiť stavebné povolenie. 
 
Hlasovanie za návrh 
„za“: 6 (pp. Muráň, Georgiev, Solař, Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 4 (pp. Rigó, Šesták, Németh, Lodňanek) 

 
návrh bol schválený 

 
 
OZ ukladá OcÚ rokovať so ZOHŽO a zhotoviteľom diela o dokončenie ZD v Jánošíkovej v zmysle 
dohodnutej projektovej dokumentácie a uzatvorených zmlúv. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 9 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Németh,  Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 1 (p. Šesták) 

návrh bol schválený 
 
 
OZ ukladá OcÚ  predložiť  informácie o pokračovaní na príprave obecnej lokality "Telefónna ústredňa" v 
Nových Košariskách 
 
Návrhy z komisie ŽP - p. Georgiev  
Z komisie išli návrhy do RP, ale neboli zapracované do uznesení. Prednostka úradu povedala, aby to dali do 
bodu Rôzne. Týmto odpovedá na námietky voči tomu, že mnoho vecí – bodov sa nedostanú do programu a 
ľudia nevedia čo sa bude na OZ prerokovávať.  
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-11/02 k bodu č. 11 
OZ ukladá OcÚ predložiť do najbližšej komisie návrhy zmien VZN „o čistote a poriadku v obci“ a návrh 
nového VZN „o psoch“. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Németh,  Takáčová, Tesárik, Jánošík, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
OZ súhlasí s poskytnutím finančného príspevku 1100,- Eur na občiansky projekt vybudovania odpočívadiel 
na cyklistickej trase na hrádzi v k.ú. Nové Košariská a Jánošíková. Suma bude zapracovaná do rozpočtu 
obce pri najbližšom schvaľovaní úprav rozpočtu. 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Németh,  Takáčová, Tesárik, Jánošík, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
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Havarijná situácia v MŠ v Novej Lipnici – zateká strecha a nefunkčné okná v dvoch triedach v ZŠ. p. 
starosta – na strechu v MŠ sa nedá dostať, iba hasičským rebríkom a s plošinou. Dáva prísľub, že do 
týždňa budú financie z obce. TP p. Takáčová – takéto situácie rieši vždy OcÚ. Predtým boli financie priamo 
v rozpočte obce, teraz je to na jednotlivé objekty. p. starosta – toto nie je dobré riešenie, lebo tieto si 
peniaze nechajú, ale od obce chcú, aby robila údržbu. TP p. Georgiev – prihovára sa tiež za to, aby neboli 
financie v rozpočte na objekty, ale nechať ich v obci a obec aby zabezpečovala údržbu. TP p. Jánošík – 
okná na ZŠ treba vymeniť, treba to dať do rozpočtu na rok 2013 a rátať s výmenou okien nielen „dole, ale ja 
„hore“ (?). Riešiť aj starostlivosť o zeleň na školskom dvore. Aby to kosili tí, ktorí kosia v obci.  
 
 
OZ ukladá OcÚ na základe správ od hygieničky bezodkladne zabezpečiť a zrealizovať zatekanie strechy 
v MŠ Nová Lipnica a výmenu okien v novovybudovaných triedach v suteréne telocvične ZŠ. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Németh,  Takáčová, Tesárik, Jánošík, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
K výmene piesku na DI a vyrúbaným  vetrolamom. p. starosta – piesok pracovníčka OcÚ zabezpečila, bude 
rozvezený v najbližších dňoch. K výrubu vetrolamov – stretol sa s oblastným riaditeľom Štátnych lesov zo 
Sládkovičova, s p. Marčekom. Bol to plánovaný výrub, plánovaná ťažba podľa projektu. Majú podmienku 
výsadby do dvoch rokov, ale pokiaľ majú (Štátne lesy) finančné prostriedky. TP p. Németh – treba určite 
poslať list na GR ŠL do Banskej Bystrice so žiadosťou o zalesnenie tohto rúbaniska. 
 
OZ odporúča OcÚ dorobiť chýbajúce ohradenie pieskoviska na sídlisku v Jánošíkovej. Napísať list na 
generálne riaditeľstvo štátnych lesov SR aj s fotodokumentáciou, aby štátne lesy opäť zalesnili vyrúbané 
vetrolamy, ktoré sú povinné zalesniť do 2 rokov. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 10 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Németh,  Takáčová, Tesárik, Jánošík, Šesták) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 

návrh bol schválený 
 
 
Bez uznesenia – nájsť v rozpočte, kde sa dá vložiť (ako rozpočtové opatrenie) navýšenie ceny auta, 
oplotenie, tabule – návrh dať do finančnej komisie.  
 
TP p. Rigó – bod Rôzne trvá dlhšie ako celý program! 
 
 
Návrhy z kultúrnej komisie - p. Tesárik  
 
Návrh uznesenia č. 2012/04-11/03 k bodu č. 11 
OZ ruší  schválenú dotáciu pre stolný tenis OŠK vo výške 2 000,-€ na prenájom telocvične a Linka box – SK 
vo výške 550,-€ na prenájom telocvične. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 9 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Németh,  Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: nikto 
p. Šesták nebol v rokovacej miestnosti 

 
návrh bol schválený 

 
OZ schvaľuje dotáciu pre stolný tenis OŠK vo výške 1 000,-€ na prenájom telocvične a Linka box – SK vo 
výške 1 550,-€ na prenájom telocvične. 
 
Hlasovanie za návrh  
„za“: 9 (pp. Muráň, Rigó, Lodňanek, Georgiev, Solař, Németh,  Takáčová, Tesárik, Jánošík) 
„proti“: nikto 
„zdržal sa“: 1 (p. Šesták) 



 8

 
návrh bol schválený 

 
 
p. Tesárik pozval prítomných na 03. mája 2012 na „Pochôdzku“ k výročiu smrti M.R. Štefánika. 
 
p. Jánošík – tenisové kurty treba dať do prenájmu. 
 
p. Rigó – kedy budú namontované v autobusových čakárňach tabule „Zákaz požívania alkoholických 
nápojov“? p. starosta – zadali ich p. V. Dikošovej. 
 
 
Interpelácie 
p. Georgiev (za p. Fehéra) – je nutné orezať dreviny na cintoríne v NL nad pomníkmi; aký je stav mobiliáru 
na DI v Novej Lipnici?; Miloslavovská cesta – rekonštrukcia od križovatky Miloslavovskej po pohostinstvo v 
NL; aké kroky robí obec pre poriadok na autobusových zástavkách; prečo bol vrátený projekt ZD z 
ministerstva životného prostredia?; kedy bude podaný pasport na generel zelene v obci; výtlky v obci??? 
p. starosta – na orez drevín na cintoríne v NL je treba plošinu; od p. Baňackého k mobiliáru na DI v NL 
neprišla žiadna odpoveď a nevie ako bol p. Baňacký zaviazaný;  projekt ZD neuspel, neprešiel výberovou 
komisiou. Pasport na generel zelene je na obci aspoň dva týždne. Je to chyba zapisovateľky komisie. Čo sa 
týka výtlkov – budú sa riešiť spoločne. Trikrát do týždňa chodí pracovník OcÚ a robí poriadok na 
autobusových zastávkach.   
  
p. Georgiev – kedy bude sprejazdnená Školská ul.; kedy začnú kosiť obecné plochy; kedy budú robiť 
chodníky na Miloslavov; čo je nové s f. ACR.  
p. starosta – Školská bude sprejazdnená, keď dajú policajti dopravné značenia.  
Majú 30 dňovú lehotu na odpoveď. Zatiaľ je odpoveď zamietavá. Žiadajú VHV o otvorenie tejto ulice. Kosiť 
obec už začali, bude to buď krátkodobá zmluva, alebo to dať Lipkovi, prípadne Ághovi. Chodníky sa budú 
riešiť spoločne s cestami. ACR – chcú zastrešovať nejaký nový projekt, starosta im nepredĺži zmluvu pokiaľ 
si nevyrovnajú pohľadávky voči obci .  
 
p. Takáčová – či dostala obec nejaké informácie o R7; čo je so žiadosťou o NFP na  zateplenie obecného 
úradu a výmeny okien? 
p. starosta – R 7 – je to v súčinnosti troch obcí, neudialo sa nič. Čo sa týka výmeny okien na OcÚ – zatiaľ 
negatívne informácie, táto výzva sa má rušiť a majú byť len „povodňové“ projekty. 
 
p. Georgiev – do zmlúv v projektoch dať klauzulu o vrátení projektu v prípade, že sa projekt nezrealizuje – je 
majetkom obce. 
p. starosta – máme novú obecnú právničku JUDr. Šaranská – dá jej preveriť túto možnosť. 
 
K bodu č. 10 – bol prerušený – p. Slabý  (vo veci nájom. zmluvy  - Hajasová – Kovaríková – zmrzlina)  
môže sa schváliť zmluva na neurčito; nie je tam GP.  Sú tam dve parcely (bývalá Jednota a obecná časť). 
Odporučil, aby toto prerokovali so Star EU a podľa toho či bude/nebude schválený projekt. Nájomná zmluva 
môže byť podpísaná. p. Takáčová – do nasledujúceho OZ a dať urobiť GP. Otázka je, kto ho zaplatí.  
 
 
 
Starosta obce ukončil zasadnutie 04. OZ 2012 obce Dunajská Lužná o 21,40 h.  
 
 
 
Zapísala : p. Valašíková   
Audionahrávka z rokovania je archivovaná na obecnom úrade.                  
 
 
Overovatelia zápisnice:  p. Muráň 
                                         

p. Solař               
 
 
Starosta obce:                          p. Štefan Jurčík                     
 
Prednostka obecného úradu: RNDr. Iveta Řičánková        
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